

Ribiška družina Barje  
Hladnikova 11  
1000 Ljubljana

T: 01 429 11 15  
E: e@rdbarje.si  
W: www.rdbarje.si



### POROČILO GOSPODARJA ZA LETO 2020

Leto 2020 smo začeli povsem običajno, uspeli smo celo izpeljati skupni lov sulca, interventi izlov potoka zacurek, potem pa je situacijo postavila na glavo virusna bolezen Covid oz. bolj natančneje ukrepi proti širjenju te bolezni.

Izlov gojitvenega potoka Benšetov graben se ni izvedel. Bili so interventi izlovi le še na Radni in Drobentinki kot vsako leto zaradi rednega odstranjevanja mulja, ter na potoku Šentjanž zaradi gradbenih del v kraju Podkraj. Na istem potoku je 8.septembra zaradi nevestnih izvajalcev že prišlo do manjšega pogina kapeljnov saj so ostali na suhem.

Vlaganje šarenke, sulca, ščuke in podusti se ni izvedlo zaradi prej omenjenih ukrepov, zato sta bili podust (starost 1+) in ščuka (starost 1+ in 2+) vloženi kmalu po novem letu tega leta, za sulca pa je tudi že dogovorjeno, v mesecu maju ali juniju. Vlagal se je krap, pa tudi ta precej manj kot v preteklih letih in sicer v Podpeč ter Rakitno v skupni teži 1100kg.

V vrhuncu poletja smo prejeli napoved da se bo praznil ribnik Rakitna in ribnik Tivoli še v jeseni, obadva bolj kot ne zaradi estetskih razlogov občinarjev, a se nič od tega ni zgodilo. Posledično je bil izpuščen jesenski vložek krapa v ribnik Rakitna. Izlov ribnika Rakitna se je preložil na naslednjo pomlad, ki pa je bil tudi ponovno preložen na jesen ki je pred nami. Zaradi napovedanih izlovov ribnikov pa smo kupili novo mrežo, ki samo čaka na akcijo in roke dela željnih ribičev.

V septembru se je v garaži pripetil manjši požar, ki pa k sreči ni prizadel hujše škode, v glavnem polno dima in črnih saj.

Nov ribiško gojitveni načrt se je v preteklem septembru zopet prestavil za korak naprej, oddan je bil popravek na prve komentarje ZRSVN.

Pregledanih je bilo 124 vrnjenih letnih ribolovnih dovolilnic za leto 2020, kar je izredno malo, glede na to da presega članstvo številko preko 200, običajno pa je bila številka pregledanih cca 160 do 170kosov.

Število zabeleženih ribolovnih dni je bilo seveda manjše vendar v povprečju s številu ribolovnih dovolilnic vseeno povečano za 20% glede na pretekla leta.

Ljubljana, 12.04.2021

Za RD Barje  
Jernej Šegatin